

# 「入閘論」正中中英反華勢力下懷

蒯轍元

香港政壇有人提出的「入閘論」，迴避特首候選人是否有過對抗中央言行的歷史和現實表現，一味強調要由「泛民」人士入閘，這不僅觸犯喬曉陽先生所說「不能允許與中央對抗的人擔任行政長官，這是設計香港行政長官普選方案的一條底線」，而且正中中英反華勢力下懷。由於行政長官梁振英先生以極高的政治智慧出色處理斯諾登事件，有力地維護了香港法治基石和全世界人民的利益，令美國外交路線和網絡霸權遭遇重大失敗和打擊，美英反華勢力氣急敗壞，指令香港反對派發起新一輪「反梁」和「倒梁」，一度沉寂的「B計劃」又甚囂塵上，大造梁振英不能競選連任甚至做不完未來4年的輿論。「入閘論」迎合了反對派「倒梁」、讓「泛民」人士入閘參選2017年特首的輿論，正中中英反華勢力下懷。

所謂「B計劃」(更換特首)之說，在行政長官梁振英先生宣誓就職未幾已有人提出來，梁振英履職後，「B計劃」更被描繪得繪聲繪影。去年11月，國務院港澳辦主任王光亞一日之內三度指斥更換特首之說是「胡說八道、毫無根據」。今年1月10日，中聯辦主任張曉明首度與香港傳媒會面，在回答中央是否撤換特首的問題時，明確表示是「無稽之談，可以休矣」。之後「B計劃」一度聲言沉寂。但自從斯諾登事件發生後，「B計劃」又再甚囂塵上，反對派又發起新一輪「反梁」和「倒梁」，原因是梁振英處理斯諾登事件惹惱了美英反華勢力。

## 梁振英無懼美國施壓

美國中情局前僱員斯諾登避居香港一個多月，6月23日合法離港飛抵俄羅斯，其後獲得在俄羅斯臨時避難許可。斯諾登避居香港期間，美國於6月14日提出針對斯諾登的三項指控，其後向特區政府施壓要求向斯諾登發出臨時拘捕令。梁振英無懼美國施壓，依據香港的法律、香港的制度和香港的程序處理斯諾登事件。斯諾登合法離港後，特區政府發表聲明說，特區政府在未獲得足夠資料處理臨時拘捕令的情況下，並無法律依據限制斯諾登離境。聲明指出有報道指香港有電腦系統被美國政府機構入侵，特區政府已向美方致函正式要求解釋，並會繼續跟進事件，保障港人的合法權利。

## 梁振英以極高政治智慧處理事件

近年來，美國發動的網絡戰席捲全球，「舒特」攻擊、「震網」病毒、「中東北非事件」接踵而來，給世界帶來極大的衝擊和震撼。包括緬甸「藏紅花革命」、烏克蘭的「橙色革命」、格魯吉亞的「玫瑰革命」，以及近年來對俄羅斯周圍有戰略意義的國家發起的各種「顏色革命」，都是美國精心策劃的顛覆行動，其中美國發動的網絡戰起了關鍵作用。但是，美國卻惡意指責中國、俄羅斯和其他國家發動「網絡侵略」，斯諾登事件令被稱為「竊聽帝國」的美國網絡霸權原形畢露。

梁振英若在美國的巨大壓力下拘捕斯諾登交給美國，不僅令香港特區和中國顏面盡失，而且凸顯美國霸權主義淫威，使美國竊聽全世界、大規模侵犯人權的非法行徑合理化，這將是世界人權事業的重大挫折和災難。在泰山壓頂的狀態下，梁振英以極高的政治智慧有理有利有節處理事件，顯示他在政治上對「一國兩制」有透徹深入的了解，對國家利益和中美關係有準確無誤的把握，對維護人類公義和普世價值有高度的正義感。他將事件處理得恰如其分、無懈可擊，有力地維護了香港法治基石和全世界人民的利益，令美國網絡霸權遭遇重大失敗和打擊。美國政府在斯諾登合法離港後，不斷指責香港「破壞了港美互信」，還以免發赴美待遇為要脅恐嚇港人。美國駐港總領事楊錫棟在離任前夕恐嚇說，

「事件破壞了美國對香港的信任」、「香港別再指望美國對他特殊對待」，又聲稱美無需就電腦入侵事件道歉。

## 「B計劃」再甚囂塵上一箭三鵰

美英反華勢力氣急敗壞之下，指令香港反對派加劇「反梁」、「倒梁」，一度沉寂的「B計劃」又再甚囂塵上，而且此次反對派的「B計劃」謠言更加惡毒，一箭三鵰把矛頭指向中央政府和梁振英，同時將反對派搞亂香港、破壞香港法治的責任栽贓嫁禍於梁振英。公民黨黨魁梁家傑造謠說：「當中共見到香港愈走愈亂，擔心一旦撤換特首後果難以控制，就會暫擱「B計劃」，梁振英就得以保權。」公民黨副主席黎廣德攻擊說：「梁振英暗地裡參照毛澤東文革時期『愈亂愈好，亂中奪權』的策略，作為他延續政治生命的Plan B。」

反對派喉舌《蘋果日報》8月12日題為「特首B計劃啟動的時機」的社論盡惡人心稱：「如今，政壇默認有必要啟動B計劃，可以說是觀察期已結束，問題只在於啟動B計劃的時機、契機。以目前內地政治、經濟形勢而言，北京領導人要騰出手來處理香港問題，或者說決定香港特首B計劃啟動問題，尚待薄熙來案塵埃落定、尚待十八屆三中全會通過經濟改革方案，時間上還需要兩、三個月。」某報李先知專欄文章則又打又拉，以「讓」梁振英做滿未來4年和連任為誘餌，誘導梁振英提出一個有利反對派奪取香港管治權的普選方案。

## 梁振英對愛國者治港作出承擔

在這種情況下，有人提出的「入閘論」，迎合了反對派的「倒梁」攻勢，以及讓「泛民」人士入閘參選2017年特首的企圖，正中中英反華勢力下懷。「入閘論」指若篩走民望高的「泛民」候選人，政治上行不通。「入閘論」一邊說「梁振英任特首肯定是錯誤」，明言對梁振英完成任期沒有信心，一邊說「泛民入閘一定是余若薇選，到時一定選到的」。余若薇歡欣鼓舞說：「特首選舉由最初較虛無的『愛國』論，已漸進到較實質的『入閘』論，即如何可以成為特首候選人。」不能允許與中央對抗的人擔任行政長官，確保愛國愛港力量在香港長期執政，首先要挫敗美英反華勢力指令香港反對派發起的新一輪「反梁」和「倒梁」攻勢，支持梁振英依法施政。梁振英本人已多次表示，就連連任並成為香港首位普選產生的行政長官，仍然是他的目標。這是梁振英對實現特首普選和確保愛國愛港力量在香港長期執政作出的承擔，值得歡迎和支持。

港長期執政，首先要挫敗美英反華勢力指令香港反對派發起的新一輪「反梁」和「倒梁」攻勢，支持梁振英依法施政。梁振英本人已多次表示，就連連任並成為香港首位普選產生的行政長官，仍然是他的目標。這是梁振英對實現特首普選和確保愛國愛港力量在香港長期執政作出的承擔，值得歡迎和支持。



蒯轍元

## 美英勢力和反對派為何全力「倒梁」

從客觀事實來看，中央和愛國愛港陣營為特首普選作人才準備，可以說是準備了30年。上世紀八十年代初起，二十多歲的梁振英便參與到香港回歸以及起草基本法的事項。1988年，年僅34歲的梁振英被評為「香港十大傑出青年」，並就任香港基本法諮詢委員會的秘書長。42歲的時候，梁振英已是香港特區籌備委員會副主任。1997年，梁振英成為香港特區行政會議成員，1999年7月起他出任香港特區行政會議非官守成員召集人。梁振英對「一國兩制」事業作出的貢獻，以及經受的鍛煉和考驗，都是非常傑出和豐富的。

古人說，厚積而薄發，正因為有了長期愛國愛港經歷的淬煉，所以梁振英在香港極其惡劣的政治生態下擔任特首一年以來，臨危不亂，逢大事有靜氣，魄力內斂而處事果斷，有原則而又講究政治技巧。他處理斯諾登事件顯露的政治品格、政治毅力和政治智慧，具備真正政治家的質素，充分顯示他是2017年普選特首愛國愛港陣營的最佳人選之一。因此，美英反華勢力和反對派才竭盡全力「反梁」、「倒梁」，近期目標是要將梁振英拉下馬，4年後的目標是讓反對派對抗中央的人選挑戰梁振英和其他愛國愛港人選，或者阻止梁振英參選。明乎美英反華勢力和反對派的企圖，可以清楚看出，「入閘論」迎合了反對派「倒梁」、讓「泛民」人士入閘參選2017年特首的輿論，正中中英反華勢力下懷。

# 宋哲會見夏千福 促勿干涉港事

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)今年7月底履新的美國駐港總領事夏千福(Clifford Hart)，上任不到2個月，已經對本港政制發展指指點點，聲稱希望在2017年特首選選中，反對派中人可以「入閘」參選。外交部駐港特派員宋哲昨日會見夏千福時強調，政制發展問題是香港內部事務，外國政府和官員不應干涉，希望美方駐港機構和人員尊重「一國兩制」，遵守《維也納領事關係公約》和《中美領事條約》，不以任何借口從事與身份不符的活動，不做任何有損香港繁榮穩定和中美關係大局的事。



宋哲在會見夏千福時，強調政制發展是香港內部事務，外國政府和官員不應干涉。外交部駐港特派員公署網站圖片

夏千福曾出任白宮國家安全委員會中國/台灣部主任、五角大樓海軍作戰部部長的外交政策顧問、美國國務院台灣協調處處長、美國國務院屬下協助亂國家重建辦公室副調員，及危機管理營運中心副主任等。來港前，他曾獲美國總統奧巴馬委以大使級別，出任「六方會談」特使。在7月底來港履新後，他發表了書面感言，稱自己「很榮幸能夠親歷香港民主發展的一個新階段」，在「一國兩制」的框架下走向「真正的普選」。

其後，夏千福與行政會議成員、新民主黨主席葉劉淑儀會面。葉太在會後引述，夏千福稱，未來特首如何普選，是港人的決定，美國不會影響本港政制發展，也不會干預本港政改方案細節，希望本港各界能就政改方案達成共識，邁向普選，又聲稱「希望北京(中央政府)作勇敢的決定、冒點風險」，令各方人士，包括反對派在2017年特首選選時可以「入閘」。

## 重申中方堅拒外力插手

據外交部駐港特派員公署網站載，宋哲昨日在公署會見了夏千福。他向對方介紹了香港回歸16年以來

「一國兩制」成功實施情況，並就有關問題闡明中方立場。宋哲強調，政制發展問題是香港內部事務，外國政府和官員不應干涉，並重申中方堅決反對任何外部勢力無視《基本法》和全國人大常委會有關決定，插手和干預香港事務。

## 冀勿損中美關係港繁榮

宋哲希望，美國駐港機構和人員尊重「一國兩制」，遵守《維也納領事關係公約》和《中美領事條約》，不以任何借口從事與身份不符的活動，不做任何有損香港繁榮穩定和中美關係大局的事。

沉底」，其支持度更首次跌破45分的「警戒線」，「是否正式步入管治危機，值得探討」。

## 「社會整體性發神經」

在特首選選時支持梁振英的黃秋生，昨日接受電台訪問時表示，梁振英可以做得更好，但本港在過去一年可謂「亂七八糟」、「整體性發神經、發瘋」，不應將所有責任全部推卸在梁振英一個人身上：「你睇到佢(梁振英)處事有點亂，(但)每一個人有每一個人的處事，你點知佢背後有幾大壓力?香港政治幾麻煩?有幾多唔同的聲音?」被問到他是否繼續支持梁振英時，他說「如果有好的施政會支持」。

鎮壓的借口。

## 拒信中央普選承諾

他並聲言，不相信中央會實踐承諾，在2017年給予本港全面民主，故「佔中」是「絕望下的最後手段」，「所有『佔中』參與者都非常樂意被捕，他們的目的就是要被捕，因此梁振英政府只需要準備牢獄，不需要準備催淚彈」，更要求教宗方濟「對中國政府採取更強硬的立場」，「教宗對中國不應過於友善，他們(中國政府)不懂得仁慈，只懂得武力」。

## 葉太爆冀冀反對派「入閘」

# 黃秋生：責任勿全卸梁振英

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港大學民意研究計劃昨日公布的調查稱，特首梁振英8月下旬的最新評分，較8月初跌2分至43.7分，「民望首次跌破45分警戒線」，為上任以來新低。而在特首選選期間支持梁振英參選的著名演員黃秋生，昨日接受電台訪問時形容，本港社會正在「整體性發神經」，大家不應把責任全歸咎梁振英一人身上。

特首以來的新低；反對他出任特首的比率為56%，同樣下跌1%。民望淨值則維持不變，為負31%。在深入分析顯示，50歲或以上群組，最支持梁振英出任特首，有33%；18歲至29歲人士群組則最反對梁振英出任特首，有75%。

在政府整體滿意程度方面，受訪者的滿意率較7月下旬的調查上升2%，為26%；不滿率同時上升2%，為49%，滿意率淨值為負23%，平均值為2.6分，即介乎「幾不滿意」與「一半半」之間。港大民研計劃總監鍾庭耀分析稱，最新調查顯示梁振英民望「繼續

# 暴力「佔中」 陳日君賴政府

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)社會各界均擔心反對派策動的所謂「和平佔中」，將造成極其嚴重的暴力衝突。支持「佔中」的天主教香港教區前主教陳日君昨日接受路透社訪問時，企圖將「佔中」出現的暴力行徑的責任，推卸到特區政府和建制派支持者上，聲言他們「可能會派一些人滲透到示威者」中，製造暴力。已表明會參與「佔中」的陳日君在路透社的訪問中承認，「我擔心『佔中』可能會以暴力告終」，但就將任何「佔中」可能出現的暴力行為，推卸給建制派甚至特區政府身上，多次聲言「佔中」一旦出現暴力行為，「絕不會是『佔中』參與者所為」，而是「佔中」已令到中央政府感到緊張不安，造成特區政府可能會採取較強烈的反應，故特區政府和建制派支持者屆時可能派「一些人滲透到示威者」中，「嘗試煽動暴力，以之作為(特區政府)



# 林慧思四處點燃火頭為全職從政鋪路

林慧思辱警事件在其任教學校發出口頭警告後，本可告一段落，林慧思在校方發表聲明當天亦表示「欣然接受」校方處分。然而，第二日林慧思態度卻出現180度轉變，全面推翻校方聲明，在社交網站上批評校方未提及她的「仗義執言」，並表示用槍指着她也不會向受辱警員道歉，引起社情民意強烈反彈，令到本應「到此為止」的辱警風波再起波瀾。隨後，她又接受《蘋果日報》及其他傳媒訪問，直指自己不會道歉認錯，日前更高調出來聲援「港獨」分子招顯聰，這些舉動無疑令事件火上加油，真正令事件繼續下去的正是林慧思本人。

以常理推論，林慧思在辱警事件中受到全城聲討，當校方對她作出處分，提供下台階之時，她理應立即接受，為事件畫上句號，她在開始也「欣然接受」。但她不諱改口拒絕接受校方處分，更指責校方有意「陷害」她，這不但激發市民憤怒，教育界反感，更令打算從輕發落的校方處於極尷尬的位置，行為違反常理。唯一的解釋，是她已經決定不再在該校任教，甚至不打算繼續留在教育界發展，才有這樣的舉動。

她日前在訪問中已直指校方聲明令她「不能轉工，留在學校都有心理陰影」，並正「考慮」辭職。以目前情況來看，林慧思知道留在學校已經沒有前途可言，唯一留戀的只是薪高糧準的「鐵飯碗」。但原來早前有激進反對派人士曾經與林慧思商談，打算將她捧為激進反對派的政治明星，將來可以參選區議會以及立法會選舉。事實上，其所屬的「調理農務蘭花系」，一向水頭充足，甚至設有地區辦事處，而不少激進派政黨團體近年也似乎「不愁衣食」。不過，「千軍易得，一將難求」，激進派缺乏的就是一名有全港知名度，能夠吸納激進派票源的代表出選，這麼多年來，有號召力來去去只有梁國雄、黃毓民等人，但他們年事已高，激進派確實需要製造出一些政治人物出來，為之後的選戰鋪路。

而林慧思經過辱警一役暴得大名，其極端行徑更得到激進派支持者擊節讚賞，《蘋果日報》等喉舌更對她百般吹捧，網上憤青大叫好，令激進派認為她是「可造之材」，留在小學「洗腦」的確是大材小用。於是在其任教學校發出聲明後，激進派人士隨即向林慧思表示要將她捧成政治明星，為她提供資源入手，並着她絕對不能道歉，否則將大大影響其對激進派支持者的號召力。正是得到某些勢力的支援，林慧思才突然硬起，堅拒認錯，並炮轟對她多番維護的校方，主動聲援「港獨」人士，繼續抹黑警方執法，這些四處點燃火頭的表现無疑令激進派大為叫好，也讓她積累從政資本。這位林慧思從來都不是一名普通教師，而是徹頭徹尾的激進派政客。看來，香港很快就會出現「女長毛」、「女癩狗」了。

卓偉

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「學民思潮」早前提出所謂《全民提名聯署約章》，但民主黨、工黨及民協一直拒簽。工黨昨日在中環街頭發起簽名運動，爭取市民支持「公民聯署」普選特首，但上前簽名的市民寥寥可數。該黨主席李卓人昨日稱，該黨明日會與「學民」會談，期望縮窄彼此分歧，但就表明不同意「學民」要求有「均等」提名權的方案，認為可能抹殺由立法會議員提名的類政黨提名方案。